
  

Sotsdirecció General d’ Atenció a la Ciutadania, Qualitat i Inspecció de Serveis
Passeig de l'Albereda, 16
46010 VALÈNCIA
Tel. 012  Fax. 9619 22252

DENÚNCIA
Codi expedient: D855/17

Origen de l'actuació:

Per mitjà d'un escrit se sol·licita la intervenció de la Inspecció General de Serveis per a determinar les
causes per les quals es va produir una demora de més de 6 mesos en la resposta a una sol·licitud d'informe
realitzada pel Jutjat d'Instrucció núm. 4 de València a la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública.

Objecte de l'actuació: 

Comprovació dels fets i seguiment amb la Secretaria General Administrativa de la Conselleria  de Sanitat
Universal i Salut Pública, òrgan competent.

Naturalesa de l'actuació:

Investigació i informe

Data emissió informe:

8 de maig de 2017

Resultats de l'actuació: 

En esta actuació es va comprovar que efectivament es va produir un retard de 6 mesos a respondre a la
petició del Jutjat d'Instrucció, atés que l'informe es va sol·licitar al maig de 2016 i no va ser remés fins a
novembre d'eixe mateix any. 

Es va analitzar un informe elaborat per la Secretaria General Administrativa  de l’esmentada conselleria,
resultat de l'expedient informatiu obert com a conseqüència de la demora produïda en la resposta al
jutjat, comprovant-se que el dit retard no es va produir per inacció de la Conselleria de Sanitat Universal i
Salut Pública, ja que l'informe requerit es va elaborar amb la màxima celeritat, sinó que es va deure a un
error  material  d'arxiu,  ocasionat  en  part  per  la  gran  càrrega  de  treball  del  Servei  responsable  de  la
remissió.

Quant  a la  possible responsabilitat  en què haguera  pogut  incórrer  la  persona a qui  es va remetre  el
requeriment  per  a  elaborar  l'informe  corresponent,  de  la  informació  obtinguda  en  el  curs  de  la
investigació, s'estima que no és procedent iniciar cap expedient disciplinari, ja que no s'han detectat fets
que puguen considerar-se com constitutius d'una falta disciplinària, ni ha existit intencionalitat, descuit o
negligència.

S'assumixen com pròpies les recomanacions a què va arribar la Conselleria de Sanitat Universal i  Salut
Pública,  entre les quals destaca la  necessitat  que des de la  direcció general  competent per raó de la
matèria  s'implemente un procediment que permeta la discriminació per importància i  rellevància dels
documents  que  arriben  a  la  mateixa,  establint  mecanismes  discriminatoris  dels  escrits  que  així ho
requerisquen. 


